

પૂણેમાં ISIS મોડ્યુલ કેસ સાથે સંકળાયેલા શંકાસ્પદ આતંકવાદી આલમનો મોટો ઘટસ્ફોટ

ગોધરાકાંડનો બદલો: ISIS સુરતમાં બૉબ ઘડાકા કરવાનું હતું

જાન્યુઆરી 2023માં સુરતમાં હીરા બજાર, વિલ્લા અદાલત અને ઘરકોન મંદિર સહિતના સ્થળોએ જાસૂસી કરાઈ હતી આતંકવાદીઓ અમદાવાદ, ગાંધીનગર, વડોદરાને પણ ટાર્ગેટ બનાવવા માંગતા હતા



ભીડભાડવાળા બજારોમાં વિસ્ફોટ કરવા માંગતા હતા. ભાડાની બાઈક અને સ્કૂટરનો ઉપયોગ કરીને તેઓએ બોહરા મસ્જિદ, દરગાહ, અમદાવાદની મઝાર, દરગાહ અને સાબરમતી આશ્રમ જેવા વિસ્તારોનો સર્વે કર્યો હતો અને આ સ્થળોને

તેમના કેમરા દ્વારા રેકોર્ડ કર્યા હતાં. આલમને કથિત રીતે તપાસ એજન્સીને જણાવ્યું હતું કે, તેના હેન્ડલર અબુ સુલેમાનની સૂચનાઓ પર કામ કરીને અને તેના સહયોગીઓ રિહાવાન અલી અને ઈમરાન સાથે મળીને જુદા અમદાવાદ, વડોદરા અને સુરતને નિશાન બનાવવાનો હેતુ રાખ્યો હતો. રિપોર્ટ મુજબ, જેમ કે, આલમને બુલાસો હેતુ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના ગૃહ રાજ્ય ગુજરાતમાં ગોધરા રમખાણો સામે બદલો લેવાનો હતો.



મોદી ગુજરાત આવી ગયા, આજે ગ્લોબલ ટ્રેડ શોનું ઉદ્ઘાટન કરશે, બે દિવસનું રોકાણ

અમદાવાદ એરપોર્ટ પર રાજ્યપાલ દ્વારા વડાપ્રધાનનું ઉપ્ખાભેર સ્વાગત કરાણું, સવારે મહાત્મા મંદિર ખાતે વિશ્વના ટોચના નેતાઓને મળશે કાલે વાયબ્રન્ટ સમિટનું ઉદ્ઘાટન કરશે, વૈશ્વિક કંપનીઓના ટોચના સીઈઓ સાથે મુલાકાત બાદ ગિફ્ટ સિટીની મુલાકાત લેશે, ભરચક કાર્યક્રમો



ગંધાતા-ગોબરા પીપલોદ નાઈટ ફૂડ બજારને 1.06 કરોડના ખર્ચે 'સ્ટ્રીટ ફૂડ હબ' તરીકે વિકસાવાશે

વર્ષ-2019માં ઇખાજો અપાયો ત્યારથી નાઈટ ફૂડ બજારમાં ચાલી રહેલા વિવાદની સાથે મોટી રામાચાળ એ છે કે આ આખું ફૂડ બજાર ચાર્ટરકોર ગંદકીથી ખદબદ છે હવે મનપા બેઠક વ્યવસ્થા સુધારવાની સાથે ઓટીફિકેશન કરવા તૈયાર થઈ છે

સનશાઈન હોસ્પિટલના લેબ ટેકનિશ્યન અને હેડ નર્સનો ફાંસો ખાઈ આપઘાત

એક ૪ હોસ્પિટલનાં મહિલા અને પુરુષ કર્મચારીએ 7 કલાકના ગાળામાં પોતપોતાના ઘરે ફાંસો ખાઈ લેતાં અનેક સવાલો ઊભા થયા બંનેની આત્મહત્યા બેંગાલુરુ છે કે બંને આત્મહત્યા વચ્ચે કોઈ કનેક્શન છે તેની તપાસ કરી રહેલી પોલીસ

બાનગી સહિત તમામ સ્કૂલને ચેતવણી, બાળકોને ત્રાસ આપ્યો તો ખેર નથી!

બાળકોની હેરાનગતિ થતી હોવાની ઘટનાઓ કચેરીના ઘ્યાન પર આવતા પરિપત્ર બહાર પડાયો, આવી ઘટનાઓથી બાળકોમાં ભયની માનસિકતા વિકાસ પામે છે, જે ચલાવી લેવાશે નહીં

UAE પ્રિન્સને આવકારવા વડાપ્રધાન મોદી પ્રોટોકોલ તોડી અમદાવાદ એરપોર્ટ જશે

સલામતીના કારણોસર 7 કિ.મી.નો રોડ શો ટુંકાવીને એરપોર્ટથી ઈન્દિરા બ્રિજ સુધીનો કરાયો, સમિટનું સાથે ઉદ્ઘાટન કરશે

મનપા દ્વારા ગ્રેનાઈટની બેઠકો બનાવાશે હાલ આ નાઈટ ફૂડ બજારમાં સ્ટોલ ઘાટકો દ્વારા પ્લાસ્ટિકના પુરુષો ટેબલો ગોઠવી દેવાતા હતા. પરંતુ હવે મનપા દ્વારા સમગ્ર સ્ટ્રીટ ડેવલપ કરવાનું આયોજન છે. જેથી મનપા દ્વારા ગ્રેનાઈટની બેઠક વ્યવસ્થા કરાશે. તેમજ સ્ટોલ પર વ્યવસ્થિત પતરાના શેડ મુકાશે. ઓટીફિકેશન પણ કરાશે. કચરાના નિકાલની પણ વ્યવસ્થા કરાશે. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ઓટીફિકેશન ઓફ સ્ટ્રીટ ફૂડ સ્કીમ હેઠળની ગ્રાન્ટ આપવાની યોજના છે. જેમાં સુરતને પણ 1 કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ મળે તેમ છે. સેન્ટ્રલ સરકાર દ્વારા ગુજરાતના કેટલાક શહેરો પૈકી સુરતને પણ પસંદ કરવામાં આવ્યું છે. જેના અંતર્ગત પીપલોદ નાઈટ ફૂડ બજારને સ્ટ્રીટ ફૂડ હબ તરીકે ડેવલપ કરી ઓટીફિકેશન કરવામાં આવશે. જેના માટે 1.09 કરોડ રૂપિયાના અંદાજ બજેટ બાંધકામ સમિતિ સમક્ષ મુકાયા છે.

સુરતનું તાપમાન 48 કલાકમાં 3 ડિગ્રી વધ્યું છતાં ઠંડીનો ચમકારો યથાવત ઉત્તર અને પશ્ચિમના પવનને કારણે વાદળછાયું વાતાવરણ બેવા મળ્યું સુરત: શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી પવનની દિશામાં ફરી ફેરફાર થતા મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં

ઉપના બ્રિજ પર બાઈક સામે કૂતરું આવી ચઢતાં દંપતી પટકાયું, બંનેને ઈજા

પત્નીને જમવા માટે બહાર લઈ જઈ રહ્યા હતા તે કૂતરાને લીધે હોસ્પિટલ દોડવું પડ્યું સુરત: શહેરમાં રખડતા કૂતરાઓનો આતંક અને ત્રાસ હજી યથાવત રહેવા પામ્યો છે. અગાઉ મોટાભાગના કસ્ટોમરો બાળકોને કૂતરા કરડવા અને બચકા ભરવાના અનેક બનાવો સામે આવી ચુક્યા છે. દરમિયાન રવિવારે રાત્રે ઉપના બ્રિજ પરથી પસાર થઈ રહેલા દંપતીની બાઈક આગળ એક કૂતરું આવી જતા સંતુલન બગડ્યું હતું અને દંપતી રોડ ઉપર પટકાયું હતું. આ અકસ્માતને કારણે બંનેને

અનાવિલ અવસાન દિલગીરી સહ જણાવવાનું કે મારા માનુષી તારાબેન નાનુભાઈ દેસાઈ નું તા. ૦૮/૦૧/૨૦૨૪ને સોમવારે હુબલ અવસાન થયેલ છે. સદગતની સ્મરણ યાત્રા તા. ૦૯-૦૧-૨૦૨૪ના રોજ મંગળવાર સવારે ૮.૦૦ કલાકે અમારા નિવાસ સ્થાને થી નીકળી ને રામનાથ થેલા (ઉમરા) સ્મરણ ગૃહે જશે. સ્વ. નાનુભાઈ (કરમ) દોલતરાય દેસાઈ સ્વ. દિલીપભાઈ મોહનભાઈ દેસાઈ સતીપભાઈ મોહનભાઈ દેસાઈ સંદેનબેન નાનુભાઈ દેસાઈ શીતલ મનોજભાઈ દેસાઈ નિતી નાનુભાઈ દેસાઈ સ્વ. નાનુભાઈ દેસાઈ રશ્મીબેન ભુપેન્દ્રભાઈ નાયક ગાયત્રી નાનુભાઈ દેસાઈ દેમા નાનુભાઈ દેસાઈ નિરજ/સીત કપીલ જેનીયાની સિદ્ધી, સિદ્ધી, શિવ, શ્યામ, રાહુલ, નિષ્કા, મોક્ષ, પ્રિયા, આર્ષા, શિયા, ભુજાન, અનાયા નિવાસ સ્થાન: એ/૧૦, કિશોરપાર્ક સોસાયટી, સેન્ટ ઝેવિયર્સની પાછળ, સુરત.

લેહિવા પાટીદાર અવસાન દિલગીરી સહ જણાવવાનું કે મારા દર્મપત્ની શ્રીમતી ભાનુબેન જયંતિભાઈ પટેલનું અમરિકા મુકામે તા. ૦૬-૦૧-૨૦૨૪ ને શબવારના રોજ અવસાન થયું છે. સદગતની સંયુક્ત પ્રાર્થનાસભા : તા. ૧૦-૦૧-૨૦૨૪ને બુધવારે શ્રી વિવેકજી હોલ ઈસરોલી મુકામે બપોરે ૦૩:૦૦ કલાકે રાખવામાં આવી છે. વિચરપદ કિશોરભાઈ ઠાકોરભાઈ પટેલ કિરણભાઈ ઠાકોરભાઈ પટેલ મુ. નિહાલ, પો. સરભોજ, તા. બારડોલી જયંતિભાઈ પરભુભાઈ પટેલ સુરેશભાઈ પરભુભાઈ પટેલ દીનુભાઈ પરભુભાઈ પટેલ બીરજ જયંતિભાઈ પટેલ શાન ધીરજભાઈ પટેલ મુ.પો. ઈસરોલી, તા. બારડોલી, જી. સુરત

શ્રદ્ધાંજલિ પ્રકાશ તારા હસતા ચહેરા એ ન કોઈ નું દિલ દુખાવ્યું, મન ની સરખતા થી સૌ ને પ્રેમ ચૂકવ્યો. અચાનક આમ વિદાય લીધી તે અમારા વચ્ચે થી, ફરી આપણી વચ્ચે જ જન્મ લો એવી પ્રાર્થના. ઈશ્વર તારી આત્મા ને પરમ શાંતિ અર્પે. મિત્ર નું મૃત્યુ થયું છે મિત્રતા નું નહિ. સ્વ. યોગેશ હર્ષ પ્રકાશ આભારામ મોરે સ્વ.તા. ૫-૦૧-૨૦૨૪ એ.પી.બ્રહ્મભટ્ટ (P1) ચેતન વાનખડે રેવંત દેસાઈ વિશાલ શાહ (પ્રકાશ ગેસ એજન્સી) અનિરુદ્ધ ગઢવી (PS1) ઉમેશ શિંદે વિરલ દેસાઈ

પ્રથમ પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ પરિવાર જેનું મંદિર હતું, સ્નેહ જેની શક્તિ હતી, પરિશ્રમ જેનું કર્તવ્ય હતું, પરમાર્થ જેની ભક્તિ હતી, હામ કંઈ ભૂલ્યા નહીં, વ્યવહાર કદી સૂલ્યા નહીં, પરિવાર માટે ફૂલો પાથરી ગયા, એવા દિવ્ય આત્માને પ્રભુ પરમ શાંતિ આપે એ જ પ્રાર્થના... લલુભાઈ નરસિંહભાઈ ભારતી સદેશ લલુભાઈ ભારતી પ્રતિભાબેન સદેશભાઈ ભારતી ધર્મજી લલુભાઈ ભારતી અલકાબેન ધર્મજીભાઈ ભારતી મનોજભાઈ દ. કચારીયા (જમદ) સંગીતબેન મ. કચારીયા (પુત્રી) દીપ, શ્રેય, પૂજ, દલી, શિયા, કિશા ગામ : પીંજરત, તા. ઓલપાડ, જી. સુરત.

હુ:ખદ અવસાન/બેસણું દિલગીરી સાથે જણાવવાનું કે મારા માનુષી/દાદીશ્રી જેલોબેન ગાંડાભાઈ ઉર્ફે ભગવાનભાઈ પટેલ સાંભવારે તા.૮/૧/૨૦૨૪ ના રોજ દેવલોક પ્રવેશ્યું છે. સદગતની સ્મરણ યાત્રા મંગળવાર તા.૯/૧/૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૮.૦૦ કલાકે અમારા નિવાસ સ્થાનેથી દુરૂચેર, જાંબોડીપુરા મુકામે જશે. સદગતનું બેસણું તા.૯/૧/૨૦૨૪ ને મંગળવારના રોજ સવારે ૮.૦૦ કલાકે અમારા નિવાસ સ્થાને રાખેલું છે. (લોકીક રિવાજ સંદર્ભ બંધ છે.) જયેશભાઈ ગાંડાભાઈ પટેલ (પુત્ર) સ્વ. નગીનબાઈ ગાંડાભાઈ પટેલ (પુત્ર) કિરણભાઈ નગીનભાઈ પટેલ (સેડવોકેટ) (પૌત્ર) કિરીટભાઈ નગીનભાઈ પટેલ (પૌત્ર) ગિરીજાભાઈ જયેશભાઈ પટેલ (પૌત્ર) તથા સમસ્ત પહેલ પરિવાર

હાર્દિક - શ્રદ્ધાંજલી શુભન સેનું શુભી ગયા કે આપના સરસો કદી મૂલતરો નહીં, પ્રભુ આપના આત્માને પરમ-શાંતિ અર્પે તો તે પ્રભુ પ્રાર્થના... દિલીપસિંહ મધુસિંહ મહિડા (જમદાર) પુષ્પાબેન દિલીપસિંહ મહિડા (પુત્રી) ગીરીજામ્બાર મધુસિંહ મહિડા દેવાશબેન ગીરીજામ્બાર મહિડા સરવજીસિંહ દિલીપસિંહ મહિડા (દોહીજ) શિવાની સરવજીસિંહ મહિડા હરદીપસિંહ દિલીપસિંહ મહિડા (દોહીજ) શિવાની હરદીપસિંહ મહિડા મું. તરસાડા (બાર) તા. માંડવી. જી. સુરત